

День Святого Валентина

Праздник проводят два ведущих – девочка и мальчик.

Мальчик. Четырнадцатый день февраля –
Валентинов день, говорят.
Я выбираю тебя среди всех,
Потому что люблю больше всех.

Девочка. День Святого Валентина – день всех влюбленных. Более двухсот лет покровительствует он тем, кто влюблен... Ну да, у нас принято считать, что одни лишь взрослые имеют право влюбляться. А над детьми можно только смеяться или дразнить их: «Тили-тили-тесто, жених и невеста!» Все это глупо и некрасиво. Потому что любовь может настичь человека даже в детском саду. И такому человеку можно только позавидовать (а не хихикать), потому что его жизнь сразу озаряется этим, самым замечательным в мире, чувством.

Мальчик. У нас так много влюбленных людей. Да, пожалуй, все влюблены: кто в одноклассницу, кто в звезду кинематографа или эстрады, кто в свою профессию и т.д.

Девочка. Так что Валентинов день празднуют все – и взрослые, и дети. С семьей, с друзьями. Празднуют с давних пор. В этот день своей избраннице или избраннику принято дарить какой-либо подарок. Но подарок должен обязательно иметь форму сердца, будь то диванная подушка или коробочка для рукоделия.

Мальчик. Кроме того, в этот день принято дарить друг другу открытки – «валентинки» – с изображением сердечек, разумеется. Я уж молчу про веселье, танцы и праздничный пирог.

Девочка. А сейчас мы поиграем в игру.

Игра «Моя половинка»

На уроках труда заранее изготавливаются маленькие бумажные сердечки, разрезаются на две половинки (разрез у всех сердечек должен отличаться). Половинки раздаются детям. По команде ведущих играющие пытаются найти «свою» половинку. Выигрывает та пара, которая сделает это быстрее всех.

Мальчик. А сейчас послушайте романс «Светлана» из спектакля «Давным-давно» (музыка Т. Хренникова) и романс «Гори, гори, моя звезда».

Игра «Кто похитил мое сердце?»

Водящий садится на стул спиной к остальным детям. В руках, отведенных за спину, он держит бумажное сердце. Кто-нибудь из детей тихо подходит сзади и, взяв сердце, возвращается на свое место. Водящий оборачивается и спрашивает: «Кто похитил мое сердце? Это ты, Аня?..» Отгадывать можно только три раза. Если водящий угадывает, то остается на стуле и продолжает игру. Если нет, то его место занимает похитивший сердце.

Мальчик. А сейчас мы приглашаем вас всех на вальс.

Звучит вальс. Все танцуют.

Девочка. Теперь для всех участников – небольшая разминка.

Конкурс «Угадай»

Ведущий называет фамилию известного человека, а дети должны угадать, кто это. Например, Валентин Катаев (писатель), Валентин Серов (художник), Валентина Легкоступова (эстрадная певица), Валентина Терешкова (летчик-космонавт), Валентина Толкунова (певица) и т.д. Ребенок, давший наибольшее количество правильных ответов, получает приз.

Мальчик. А кого из ваших родных зовут Валентина или Валентин?



Игра «Стрела Амура»

В игре принимают участие все желающие. Играющие с завязанными глазами пытаются попасть стрелой в сердце, нарисованное на стене.

Девочка. Как же обойтись в такой день без стихов о любви?

Дети читают стихи о любви.

Игра «Разбитое сердце»

Заранее изготавливают из бумаги розовые и красные сердечки. Сердечки разрезаются на половинки: на одной написаны вопросы, на другой – ответы. Вопросы раздаются играющим. Чтобы восстановить разбитое сердце, участники игры должны правильно ответить на вопрос. Вопросы по выбору учителя.

Мальчик. В этот день принято дарить открытки – «валентинки».

Конкурс «Валентинок»

Дети заранее рисуют «валентинки». На празднике подводятся итоги конкурса, победителям вручаются призы.

Игра «Валентин и Валентина»

В одну шляпу бросают записочки с именами всех присутствующих девочек, в другую – мальчиков. После этого вытаскивают из каждой шляпы по одной записке. Те, чьи имена на них написаны, на весь год до следующего праздника провозглашаются Валентином и Валентиной.

Мальчик. А для следующего конкурса нам необходимо выбрать три пары. Сейчас мы посмотрим: кто из них быстрее сложит большую скатерть; какая пара поднимет как можно больше воздушных шаров; кто кого перепляшет.

Игра «Счастлирое Валентиново лицо»

Каждый ребенок из бумаги вырезает большое сердце и при помощи маленьких сердечек «рисует» нос, глаза, рот, уши. Тот, у кого получится самое интересное или смешное лицо, получает приз.

Мальчик. А теперь танец!

Звучит вальс Е. Доги из кинофильма «Мой ласковый и нежный зверь».

Девочка. Мы приглашаем вас на чаепитие.

Мальчик. Дорогие друзья! Благодарим вас за участие. Удачи вам, счастья, любви!

